

# Сказка про вирус и тетушку Мыло

**Анна Сон**



Жил-был на свете мелкий круглый вирус. Несмотря на свой микроскопический размер, он называл себя Королевским вирусом (сокращённо Королем) и имел очень раздутое самомнение.

Однажды он наблюдал за тем, как его знакомый, по имени Грипп, тщетно пытается проникнуть в организм маленького мальчика.

— Ха-ха, — засмеялся Король, глядя на жалкие попытки Гриппа, — да кто ж так атакует? Ты хоть в школе-то учился?

— Учился, — буркнул Грипп, — на себя посмотри! Только и умеешь, что других задирать, а сам валяешься целый день дома. Про тебя люди даже не знают.

— Да, стоит мне только захотеть, — ответил Король, — и обо мне будет говорить весь мир! Просто сейчас мне некогда этим заниматься.

— Да ты просто ничего не умеешь, лежебока, — задирался Грипп, — и, кстати, не тебе меня учить! У меня между прочим огромный опыт и хитрость вдобавок.

— Ну, во-первых, я не лежебока, — возмутился Король, — а во-вторых, все твои хитрости с ежегодным переодеванием давно все известны. И, заметь, ведь с приходом тепла, ты трусливо бежишь в свою нору. Твои попытки жалки! Вон от тебя даже дети сбегают, ха-ха!

— Сбегают только те дети, которые слушают родителей, наученных бороться с нами, с вирусами, — забурчал Грипп, — ну, а ты, если такой умный, то покажи на что ты способен!

— Я покажу тебе, что значит Королевский вирус, — с вызовом произнес Король, — я покорю мир буквально за несколько месяцев. Большинство глупых людишек будут трястись по своим домам, а я, с помощью оставшихся, буду перемещаться из одной страны в другую!

— Ой, как страшно стало, — съехидничал Грипп, — сделай сначала что-нибудь, а потом говори!

Король, как и другие вирусы, очень любил грязные руки людей и обожал, когда в помещении находится много народу. Он решил размножиться с помощью людей, которые редко мыли руки и постоянно трогали своё лицо или тёрли глаза.

Первого человека Король поймал, притаившись на ручке двери, с другим встретился на поручне автобуса, с третьим подружился на кассе в магазине.

Таким образом он очень быстро распространился по всему свету.

Грипп перестал смеяться над Королем и зауважал его, а тот даже начал давать консультации собратям-вирусам по их специфичным вирусным делам.

Но однажды однажды Король встретил ее...

Это была наша старая знакомая, тетушка Мыло. С тех пор, как мы в последний раз с ней виделись, она совсем не изменилась и все также вредничала, время от времени надувая пузыри.

Они встретились в ванной комнате, когда маленький мальчик оставил Короля на поверхности раковины, взявшись за нее грязными руками. Сам-то малыш тщательно помыл свои ручки и выбежал обратно, а вирус лениво разлёгся и решил немного вздремнуть.

— Ишь, разлёгся, — услышал он недовольный голос тетушки Мыло, — можно подумать, что мы тебя звали! Вот всю жизнь, стояли тут и ждали! Скажи что-нибудь, Порошок!

Дядюшка Порошок по своему обыкновению промычал в ответ что-то невразумительное и забился поглубже в полку.

— Ха-ха, — посмеялся Король, — женщина, не дерзите! Вы ведь даже не представляете с кем разговариваете! Но, я вас прощаю, ведь новости вы не смотрите, сидите постоянно возле раковины, поэтому и мировоззрение у вас ограничено стенами этой комнаты...

— А мне и не интересно кто ты и как тебя зовут, — ответила тетушка Мыло, — мне достаточно видеть, что ты один из тех, против которых я всегда готова сражаться! Ведь я люблю людей и не позволю им подхватить заразу, подобную тебе!

— Сражаться? Вы? — засмеялся Король, — я даже передумал дремать! Чем вы будете сражаться? Пузырями или своим мыльным ароматом? Ха-ха! Нет, вы слышали?!

Я — великий Королевский вирус! Я бываю в разных уголках нашей планеты! Обо мне пишут в газетах, говорят по радио и телевидению! Меня боятся сильнейшие мира сего! А тут, упс, вы... Да кто вы такая вообще?

— Я бы на вашем месте, всё-таки придержала коней, — вступила в разговор зубная Щётка, — тетушка Мыло — заслуженный борец против вирусов, бактерий и прочих микробов уже в течение многих лет.

— А вас, уважаемая, я вообще прошу помолчать, — процедил Король, — вы занимаете здесь не самый высокий пост и вряд ли достойны беседы с такой известной личностью, как я! Да и вообще, я здесь ненадолго, я просто жду, когда кто-нибудь придет и унесет меня на своих руках в какую-нибудь более приятную компанию. Во, слышите шаги? За мной уже пришли!

В это время открылась дверь ванной, и в комнату зашла мама. Намылив мягкую тряпочку мылом, мама протерла ею раковину, а затем тщательно помыла руки и, впустив поток свежего воздуха через форточку, вышла из ванной.

— Ну и где ты теперь, дерзкий вирус? — усмехаясь, спросила тетушка Мыло, — а ведь так много говорил и с такой важностью! Все они такие, пока дело не касается мыльного раствора, пффф-фф!

Тут тетушка Мыло вздернула свою курносую помпу и важно надула мыльный пузырь.

Щётка облегченно вздохнула, а Порошок благоразумно промолчал, и только Король, смытый вглубь канализации, горестно вздохнул, с запозданием осознавая, что оказывается есть противник намного сильнее его самого.